

## ERRATUM

### **Simplified Methods for the Evaluation of the Parameters of the Time Course of Plasma Concentration in the One-Compartment Body Model with First-Order Invasion and First-Order Drug Elimination Including Methods for Ascertaining When Such Rate Constants Are Equal**

**Edward R. Garrett<sup>1</sup>**

Received May 2, 1994

This article, published in the *Journal of Pharmacokinetics and Biopharmaceutics*, Vol. 21, No. 6, pp. 689–734, contained an error in Table V. Column 5, row 6 under “Smoothed data” should read 7.39 & 13.5 instead of 17.39 & 13.5.

---

<sup>1</sup>The Beehive, College of Pharmacy, University of Florida, Gainesville, Florida 32610-0494.